000 «Canbckcenvmauty
YinakoBouHbIii Juct Nel

Morpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0 na MT3-1221 na noanone (0e3 q:koicTHKA)

Y. mecto Ne 4/30 KYH-2000-1221
Sumk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII
(Yeprex ynakoku KYH-2000.25.310CB)

O0o3uauenne cO. € IMHULIBI

WJIH JIETaJIA, CTAaHIaPTOB WIIH HaumenoBanwue ¢0. eTUHUIBI WK JIETAIIN Kon — | [Ipumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
IT6M 800.00.403 Kponureitn 2
KVYH 2000.00.060 [Tognepxka 2
KVYH 2000.00.412 Kponureitn 1
KYH 2000.00.412-01 Kponiureiin 1
KVH 01.020A Tpoitank 1
I1KVY-0,8.02.130 Krnanan B cOope ¢ TpoitHUKOM 1
KVH 01.710 Kiaman 3aMmemmnTe nbHBIH 1
I1KVY-0,8.04.001 Pykas 12,5x24 — 16B 'OCT 10362 — 76 2 L=0,5m
QR38F NCM M20(Long) M | MydTa pa3psiHas (M20xM20) 4
CM M20
I'OCT 15522-70 laitka M20x1,5 4 st BPC
PBJ1 10.01.090 PBJ] 4 L=1,0m
TIbM 800.00.419 XoMyT 1
KVH 2000.00.110 [Tepexoanuk 1
KVYH 2000.00.422-15 ITnanka 1
CHYVY-550.06.801 Brynka 4
KVYH 2000.00.811 Brynka 2
Meriodek /1 ¢ JeTansMu U O0ITOKPENEKOM 1 VakoBOYHBIH
sucT No2
[TakeT ¢ TOKyMEHTanueu 1o HKCILTyaTanuu 1 [Tonuor.
KowmmnekroBounas Benomocts KYH-2000-0 1 MaKeT
Vmakosounsie cTel Nel, Ne2 KYH-2000-0 250x360
Wuctpykuus no skcmryaranun KYH-2000
VYnakoBmuk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamnuce)
« » 20 T




000 «Canbckcenvmauty
YakoBoOUYHBI JucT Ne2

Morpy3unk ynusepcaabhblii KYH-2000-0 na MT3-1221 na noajione 0e3 J:KoiicTHKA
Memouek i/ 400x300 ¢ geransMu 1 OOJITOKPEIIEKOM

O0o3uauenne cO. € IMHULIBI

WIN JeTaly, cTanaapToB win |  HaumeHoBaHue cO. eIMHULBI WM 1€TaIU Ko - [Tpumeuanue
JPYIUX TOKYMEHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 bosir M8 —6¢x30.58.35.019 5
I'OCT 7798-70 bontM10-69 x 50.58.35.019 8

I'OCT 7798 - 70

boat M16x50.58.58.019

I'OCT 7798 — 70

Bonr M16x70.58.58.019

I'OCT 7798 — 70

Bontr M16x90.58.58.019

I'OCT 7798 - 70

boat M20x60.58.58.019

I'OCT 7798 — 70

Bonr M20x70.58.58.019

I"aiika M8 DIN 985

I'OCT 5915 -70

I'atixa M10 — 6H.5.019

I"aiixa M 16 DIN 985

I"aiixa M20 DIN 985

I'OCT 6402 - 70

[Taji6a 8.651'.019

I'OCT 11371-78

[aii6a 8.01.08xn019

I'OCT 6402 - 70

HTaii6a 10.651'.019

I'OCT 11371 - 78

[Taii6a 16.01.08xn019

I'OCT 6402 - 70

Hlaii6a 16.65I'.019

I'OCT 11371-78

[Taii6a 20.01.08xn019

I'OCT 6402-70

HTait0a 20.651'.019

KVYH 00.623b

ImIMHT Npy>KUHHBIN

KVYH 2000.00.005

Koubno pesnnoBoe

N w| ol = w
O P OIS P00 o~ Kl

VakoBaTh IakeT
/3 ¢ 3a)KUMOM+
BKJIQBIII

XomyT cTskHOU 16x27

I1KY —-0,8.04.030

IlepexogHuk

I'OCT 7798 - 70

bont M16x90.58.58.019

I'OCT 64027-70

HTaii6a 16.651'.019

PBJI 10.00.0041]

Talika HakuHAA

NINININ W

s
HOJICOENHE
HUS pecuBepa

Vnakosumk Ne

(moamuce) KonTponep Ne

« »

20

(moamuce)

T.




(Yeprex ynakoBku KYH-2000.25.300CB)

000 «Canvckcenvmausy

KoMmjiekToBOYHAsI BEIOMOCTD
Morpy3uuk ynuBepcaabublii KYH-2000-0 na MT3-1221 na noaaone (0e3 a:koicTuka)

Howmep ym. Oo6o3naueHne netaneii m | HanMeHoBaHWe neTaiieh n Ko — Bun [Tpumeuanue
MecTa c0. eUHMII COOPOYHBIX EAMHUIL BO YIIaKOB.
MecTa
3/30 KVYH 2000.01.000M Pama nogbema 1
KYH-2000-0 | KYH 2000.03.000 Croiika 2
Ha MT3- KYH 2000.04.000 KpoHwTeiin 2
1221 KYH 2000.05.000 Tara 2
KVYH 2000.06.000M [Tepexoauuk 1
KVYH 2000.07.000 Kpoumireitn 2
KYH 2000.09.000 [MomHOXKKA 2
KYH 2000.11.000 TuppouuauHIp 2
KVYH 2000.12.000 IMuapormmunp 2
KYH 2000.00.500 Crpenka 1
KVYH 2000.02.000-54 [Tanens HaBeCKH 1
KYH 2000.02.000-54-01 | ITanens HaBeCcKH 1
KVYH 2000.02.524 [Mnanka 2 Jna MT31221,1523 ¢
OIMPUHOHN TPaKTOpa MO paMe
524MMm
KVYH 2000.08.000-15 Tsra pasrpyxatorias 1
KVYH 2000.08.000-01-15 | Tsra pasrpyaromas 1
KYH 2000.00.010 Ochb 2
KYH 2000.00.020 Ocb 10
KYH 2000.00.030 Ochb 4
KYH 2000.00.040 Och 4
KYH 2000.00.050 Och 2
KVYH 2000.00.402 OrpaxaeHue 2
KVYH 2000.00.403 Kpomnrrreiin 2
KVH 2000.00.404 Kponurreitn TITIM 4
KYH 2000.00.100 Kponmrreiin 4
KVYH 2000.00.150-15 Kponmreitn 1
KYH 2000.00.150-01-15 | Kponuureiin 1
KVYH 2000.00.614 [11aii6a 22
KYH 2000.00.809 Brynka 1
I1BM 800.00.419 XomyT 1
ITBEM 800.00.801 TpyOxa 1
I'OCT 19853-74 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 Jlns yrnakoBKH IaHenen
OIIIII 00.030 Bont M16x120 2
I'OCT 5915-70 Tatixa M16-6H.5.019 2
I'OCT 6402-70 [la#i6a 16.65I'.019 2
I'OCT 7798 — 70 Boar M8-6g x30.58.35.019 | 1
I'OCT 7798-70 Bont M12-6gx45.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bonr M16x70.58.58.019 |7
I'OCT 7798 — 70 Bbontr M16x90.58.58.019 | 2
I'OCT 11738-84 Bunt M10x25 21
TI'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1




I"atixa M8 DIN 985 1
TI'atixa M12 DIN 985 4
I"atixa M 16 DIN 985 9
T'OCT 6402 - 70 [aii6a 10.651.019 22
I'OCT 11731-78 [ITaii6a 12.01.019 4
H036.121.001-05 3armymka 4
KVYH 2000.00.001 Tabnnuka 1
3akinenka 3,2x8 2
DIN7337
IIIB 1900.00.008 Kpsimika 22
PBJ1 10.01.020 PB/I 4 L=0,4m
PBJ1 10.01.100 PB/I 2 L=1,2m
PBJ110.01.130 PB/I 2 L=1,8m
PB/110.01.330.01 PB/I 4 L=3,3m
IT6M 800.15.000 Kponureitn 1
KVYH 2000.00.005 Konb1io pe3nHoBoe 20
ITnactukoBas 3amnuTa ¢ 40Mm 2 L=1,4m
[TnactuxoBas 3ammra ¢ 40mMMm 2 L=0,5m
4/30 KYH- VYnaxkoBouHbIi JCcT Nel SmyK ¢ JEMOHTHD — MU 1 SmumkIIKY-
2000-0 neraistmu U 3UTT 0,8.25.900
YnakoBo4YHbIH JTUCT Ne2 Meiouek ¢ IeTansaMu 1 1 Merouek
0OJTOKpETEKOM /I
400x300
Joxymenranus Ammx 3aBepHyTa B
(UuCcTpyKums, macmopr, [IKV- MIOJIHAT.
KOMII. B€Jl., YIaK., JTIUCTHI) 0,8.25.900 | maxer
VYnakoBmuk Ne (moamuce) Kontpouep Ne (moamnuce)

« »

20 r.




